
                                                            
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 

 

Сорок друга  сесія                                                                     Восьмого скликання 

 

29.02.2024                                                                                                   №66 

 

Про затвердження звіту про  

результати виконання Програми  

розвитку житлово-комунального 

господарства Андрушівської  

міської ради на 2023 рік 

 

 Відповідно до ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України, враховуючи рішення 

виконавчого комітету Андрушівської міської ради від 16.02.2024 р. №41, 

рекомендації постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів, міська рада 

 

ВИРІШУЄ :  

 

1.Затвердити звіт про результати виконання «Програми розвитку житлово-

комунального господарства Андрушівської міської ради на 2023 рік», що 

додається. 
 

 

Міський голова                                                                          Галина БІЛЕЦЬКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

до рішення  сорок другої сесії 

Андрушівської міської ради 

восьмого скликання  

від 29.02.2024 №66        
 

 

ЗВІТ 

про результати виконання Програми розвитку житлово – комунального 

господарства Андрушівської міської ради на 2023 рік 

На даний час міська рада має комунальне  підприємство,  що  надає  

послуги  населенню з водопостачанню, водовідведенню та  вивозу сміття. 

Комунальне підприємство Андрушівської міської ради «КОМСЕРВІС» 

для здійснення своєї діяльності має два дозволи на виконання робіт підвищеної 

небезпеки та експлуатацію машин і механізмів підвищеної небезпеки та три 

ліцензії на виробництво, постачання та транспортування теплової енергії. 

Підприємство надає послуги споживачам міста з водопостачання, 

водовідведення, обслуговування житлового фонду, зовнішнього освітлення, 

вивезення твердих побутових відходів, а також теплопостачання та 

благоустрою територій та інші. 

В м.Андрушівка - понад 65 км водопровідних мереж, з них 33,4 км на 

балансі КП АМР «КОМСЕРВІС». 

На балансі Комунального підприємства знаходиться 4 арт. свердловини, 

ІІ- га станція підйому для подачі та реалізації води споживачам, інші об’єкти 

пов’язані з подачею води для 3980 абонентів фізичних осіб та для 180 абонентів 

юридичних осіб та фізичних осіб підприємців. На обслуговуванні підприємства 

перебуває 7 км каналізаційних мереж та 3 каналізаційно-насосні станції. Також 

підприємство обслуговує мережу вуличного освітлення, що складає по 

м.Андрушівка 25,6 км. 

В 2023 році працівниками підприємства здійснювались роботи по 

прибиранню від сміття території громади, обкошуванню, видаленню та 

кронуванню зелених насаджень, підтриманню в належному санітарному, 

безпечному та естетичному стані об’єктів та елементів благоустрою міста.  

З міського бюджету на організацію благоустрою міста, облаштування 

кладовищ, поточного ремонту доріг, на придбання основних засобів  

підприємству виділено 40936,6 тис. грн. Дані  кошти було використано на: 

1) послуги по похованню військовослужбовців -154,3 тис.грн; 

2) сплату: екологічний збір, земельний податок -304,1тис. грн; 

3) благоустрійні роботи, придбання ТМЦ, ремонт доріг пневмо- струменевим 

методом, розмітка доріг, капітальний ремонт дороги- 8613,7 тис.грн; 



3) сплату за електроенергію -1569,0 тис.грн; 

4) сплату єдиного податку 2% -  441,9    тис.грн;  

5) сплату  за поточний ремонт та грейдерування доріг 1411,9 тис.грн; 

6)  поточний ремонт моста (через р.Гуйва) -326,0 тис.грн; 

7) сплату за придбання екскаватора- 4238,0 тис.грн; 

8) сплату за виготовлення проектно-кошторисних документацій, а саме: 

- об’єкт будівництва «Будівництво індивідуальних одноповерхових житлових 

будинків за адресою: м.Андрушівка, Бердичівський район, Житомирська 

область» -764,7 тис.грн; 

- водопровід с.Камені- 92,0 грн; 

- гідроспоруда вул.Благовіщенська, 1-Г (Загребля) -80,1 тис.грн; 

- капітальний ремонт соціального гуртожитку по вул.Садова 9 -104,5 тис.грн; 

9) сплату за придбання косарки- 204,0 тис. грн; 

10) сплату за придбання грейдера- 4698,0 тис.грн;  

11) сплату за придбання сміттєвоза -5148,0 тис.грн; 

12)реконструкцію водопровідного господарства по с.Нехворощ–2521,1тис.грн. 

На виконання робіт на полігоні твердих побутових відходів було 

використано  41,0 тис.грн за рахунок коштів підприємства.  

За 2023 рік проведено грейдерування 40 вулиць громади, зокрема: 

«Гуйва-Загуйва» в с.Нехворощ, вул.Західна, вул.Хлібна, вул.Залізнична, 

вул.Сонячна, вул.Котляревського, вул.П.Куліша, вул.Козацька, вул.Петра 

Сагайдачного, вул.Ботанічна м.Андрушівка, вул.Східна в с.Павелки, 

вул.Перемоги в с.Лебединці, вул.Соборна в с.Ярешки, вул.Центральна, 

вул.Лісова, вул. ольова в с.Нехворощ, вул.Лісова, вул.В.Кучера с.Мостове, 

вул.Фестивальна, вул.Садова, вул.Механізації, вул.Корольова, вул.Набережна, 

вул.Ювілейна, вул.Заводська с.Гальчин, вул.Вишнева, вул.Сонячна с.Павелки, 

вул.Центральна, вул.Калинова, вул. Лісова  с.Бровки Перші, вул.Кооперативна, 

вул.Залізнична  с.Міньківці, вул.Дачна, вул.Промислова, вул.Берегова 

с.Лісівка, вул.Обсерваторна с.Гальчин, вул.Лісова, вул.Соборності, 

вул.Зазулінського, вул.Вишнева в м.Андрушівка.  

Пневмоструменевим методом відремонтовано 12 вулиць громади, 

зокрема: пров.Шевченка, вул.Зазулінського, площа Т.Г.Шевченка, вул.Вобяна, 

вул.І.Франка, вул.Житомирська, вул.Київська, вул.Мирна в м.Андрушівка, 

вул.Романівського, вул.Шевченка, вул.Яблунева с.Городківка, вул.Миру 

с.Антопіль. 

Послуга з вивезення твердих побутових відходів надається 2744 абонен-

там. Тариф на вивезення ТПВ для населення складав 20,00 грн. з людини в 

місяць або 40 грн. з домогосподарства незалежно від кількості проживаючих. 



Протягом 2023 року на полігоні розміщено 6981м3 твердих побутових 

відходів. Комунальним Підприємством забезпечено вивіз 5349,0м3, твердих 

побутових відходів, самовивіз підприємствами громади -1638,0 м3.   

Послуги по теплопостачанню забезпечується трьома котельнями: на два 

соціального гуртожитки (71 абонент), Андрушівський ліцей №2,  комунальна 

установа «Центр надання соціальних послуг» Андрушівської міської ради, 

приміщення ліквідованого ЗДО «Малятко»; адміністративне приміщення 

Комунального підприємства Андрушівської міської ради  «КОМСЕРВІС». 

Від надання в оренду комунального майна Комунальне підприємство 

Андрушівської міської ради «КОМСЕРВІС» отримано -  49732 грн. 

Упродовж 2023 року проводилась масштабна робота в частині видалення 

аварійних дерев на території всієї громади. Виконавчим комітетом міської ради 

прийнято рішення про видалення 161 аварійного дерева. 

До бюджету Андрушівської міської територіальної громади  надійшло 

1100 001,00 (один мільйон сто одна тисяча 00 коп.) від продажу нежитлового 

приміщення (магазину) за адресою: вул. Воб’яна, 15а. За 2023 рік приватними 

підприємцями сплачено пайову участь у розмірі 213,7 тис. грн. 

 Протягом 2023 року департаментом регіонального розвитку 

Житомирської ОВА проведено  експлуатаційне утримання доріг місцевого 

значення  нашої громади, а саме: С060121 – Андрушівка -Антопіль – підсипка і 

грейдерування; О060611- відрізок Городківка- Камені- М.П’ятигірка- підсипка 

з грейдеруванням; О060101- Андрушівка -Бровки Перші - частково 

асфальтування, вул. І. Огієнка- пневмо- струменевим способом. 

Завершено реалізацію проєкту «Реконструкція системи зовнішнього 

освітлення в м.Андрушівка Житомирської області». Проєкт фінансувався 

Європейським Союзом за підтримки Північної екологічної фінансової 

корпорації НЕФКО, що виступала програмним менеджером. Оплату за 

виконану роботу здійснено грантодавцем напряму підрядній організації. 

Загальна вартість проєкту склала 300,0 тис.євро. В рамках реалізації проєкту 

проведено роботи з монтажу вуличних світильників LED і кронштейнів, 

демонтаж з/б, металевих опор та встановлення нових, заміна існуючих мереж 

зовнішнього освітлення на СІП, улаштування контурів захисного заземлення і 

обмежувачів перенапруг, заміна шаф управління та ін. Відповідні роботи 

проводились в м.Андрушівка на таких вулицях: вул.Івана Огієнка, вул.Клубна, 

вул.Житомирська, вул.Вобяна, пл.Т.Г.Шевченка, вул.Київська, 

вул.Зазулінського, вул.Героїв Чорнобиля, вул.Лисенка. 

 

Начальник відділу комунальної власності,  

містобудування та архітектури                                                      Надія ХОРОВА 


